

РЕСПУБЛИКА КРЫМ ФИЛАТОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Красноперекопского района Республики Крым

21 заселание 2 созыва

РЕШЕНИЕ с. Филатовка

18 февраля 2021 г.

№ 94

О внесении изменений в решение 35-го заседания 1 созыва от 29 ноября 2017 года № 298 «Об утверждении Правил благоустройства, содержания и уборки территории муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, согласно Закона Республики Крым от 05.03.2019г. №574-ЗРК/2019 «О порядке определения Правилами благоустройства территории муниципальных образований в Республике Крым границ прилегающих территорий», принятым Государственным Советом Республики Крым 26.03.2019г.,во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 г. №1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации, Уставом Филатовского сельского поселения

ФИЛАТОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение 35-го заседания 1 созыва от 29 ноября 2017 года № 298 «Об утверждении Правил благоустройства, содержания и уборки территории муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» следующие изменения:
- 1.1. Дополнить в п. 2. «Правила уборки и содержания территории» подпункт 2.8 строкой следующего содержания:
 - на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных администрацией муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым (далее- администрацией).
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район на портале правительства республики Крым krga.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района. Филатовское сельское поселение», на стенде администрации Филатовского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым, в газете «Филатовские вести».
- 3. Решение вступает в силу после его подписания и официального обнародования.
- 4. Контроль за исполнением решения оставляю за собой.

Председатель Филатовского сельского советаглава администрации Филатовского сельского поселения